
1 - I was satisfied with the overall quality of instruction.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly agree (1) 2 66.67%

Agree (2) 0 0.00%

Disagree (3) 1 33.33%

Strongly disagree (4) 0 0.00%

Does not apply (5) 0 0.00%
Response Rate 3/11 (27.27%)

2 - Instructor followed a clear syllabus that described the course learning objectives and provided a schedule of assignments and exams.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly agree (1) 2 66.67%

Agree (2) 1 33.33%

Disagree (3) 0 0.00%

Strongly disagree (4) 0 0.00%

Does not apply (5) 0 0.00%
Response Rate 3/11 (27.27%)

3 - Instructor provided timely feedback on assignments, projects and exams that helped me understand whether or not I was meeting course expectations.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly agree (1) 2 66.67%

Agree (2) 1 33.33%

Disagree (3) 0 0.00%

Strongly disagree (4) 0 0.00%

Does not apply (5) 0 0.00%
Response Rate 3/11 (27.27%)

4 - Instructor explained how student learning would be assessed, and provided clear grading criteria.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly agree (1) 2 66.67%

Agree (2) 1 33.33%

Disagree (3) 0 0.00%

Strongly disagree (4) 0 0.00%

Does not apply (5) 0 0.00%
Response Rate 3/11 (27.27%)

5 - A respectful learning environment prevailed that encouraged communication, interaction and engagement between students and instructor.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly agree (1) 3 100.00%

Agree (2) 0 0.00%

Disagree (3) 0 0.00%

Strongly disagree (4) 0 0.00%

Does not apply (5) 0 0.00%
Response Rate 3/11 (27.27%)

6 - What were the most useful things the instructor did to help you understand the course material?
Response Rate 2/11 (18.18%)

• Engaging, knowledgeable, and willing to help.

• Going over problems in class that we had struggles with really helped. Going over multiple examples as we learned new material also was really beneficial, as well as having us work in groups on
problems in class.
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7 - What could the instructor do to improve the course?
Response Rate 2/11 (18.18%)

• I needed much more detail, much more explanation. I don't necessarily fault the professor, though. Perhaps there was just too much information for him to cover in 10 weeks. Overall, it left me
feeling pretty dissatisfied with the class. Again, it might not have been the professor's fault.

• My biggest thing was not having quite enough time to work on some of the homework assignments. Some of them had too many problems and for someone taking 20+ credits, that gets really
difficult to fit that much homework into my schedule. I found my self mostly having to do most, if not all, of the homework assignments the night before or morning before it was due.

8 - Please use this field for any additional comments.
Response Rate 1/11 (9.09%)

• The class was taught well and I really liked learning Mathematica, it is a tool I will undoubtedly use a lot in my career.
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